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YCTHBIN CYET

/,4+3,2=
2,65+0,25=
/,5-0,6=
18,6+4,2=
/,19-7,08=

5,940,3=
9,5-4,3=
4-0,9=
1,3743,7=
17-1,3=



[TocTaBbTe B HY>XHOM MecCTe
3andThble.

32+18=5

3+108=408
42+17=212

7 736-336=4

BbinonHUTE AenUCTBUS
(4,3+24) *5






YMHOXeHUe Ha HaTypanbHOe 4YUCIo

2,8



Hanante npomsBeaeHue:

3 * 8,3= 24,9
35 * 1,7= 59,5
25,85%98 = | 2333,

3






[lomalliHee 3a4aHue:
n. 34, N21330, N91331



3aBepuiaeTcs YpPOK.

OH nowen pebsatamMm BNpok?
[MocTapanunucb BCe NOHATDL?
YUYUJINCb TaWHbI OTKPbIBATb?
OTBeTbl NOJIHbIE AaBain?
Ha ypoke He 3eBanun?



Moe MHeHue

Ha ypoke 6bin10
e bbi10 TpyAHO ...
e bbi/10 MHTEPECHO ...
e J Hayuwuncs ...
e MeHa yanBwuno ...
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